



嘉藥觀光系與台南旅行公會強強聯手 共育專業英才

疫後觀光人潮湧現，提供全新且高品質的旅遊服務，尤賴專業人才的養成。創系近20年的嘉南藥理大學觀光事業管理系，辦學有口皆碑，深受業界肯定，今（11）日獲得台南市旅行商業同業公會支持，雙方簽署產業合作夥伴聯盟廠商機構合作備忘錄，期盼透過產學攜手合作，為觀光產業培育更多的優質生力軍。

簽約儀式於該公會舉行，嘉藥觀光系由系主任甘其銓帶領前台南市觀旅局長陳信安老師，以及來自業界的戴文惠老師一同參與；而台南市旅行商業同業公會，則由理事長蔡承鴻領軍，包括監事主席李佳璉、副理事長趙宇萱，以及教育訓練委員會多位理監事聯袂出席，重量級的旅遊同業雲集相聚，場面溫馨融洽，也共同見證觀光產業邁向新里程的歷史一刻。

蔡承鴻理事長表示，根據觀光局委託民間公司進行的「觀光產業人才供需調查及推估」研究報告顯示，疫情衝擊後的旅遊型態與需求已日益多元，能提供更多面向的旅遊產品，將成為業者最重要的競爭力；因此培養有能力開發多元產品並滿足各種客群的設計人才，將會是未來產業核心的首要課題。

蔡理事長指出，嘉藥觀光系育英無數，人才輩出，有目共睹，如公會副理事長趙宇萱、常務理事許家榮，以及經理人協會理事長柯詔雅、監事主席廖庭萱等多位旅遊界菁英，都是傑出系友；期待今日簽訂備忘錄，不僅能樹立產學合作的最佳典範，也為觀光旅遊業注入更



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

多的年輕活力。

嘉藥觀光系甘其銓主任欣慰表示，感謝業界鼎力支持，希望藉由此次的合作聯盟，能與旅遊產業建立更緊密的關係，一方面可促成教師赴會員公司研習服務之機會，並共同規劃業師專家協同教學；另一方面也深化學生就業能力，縮短學用落差，且建構業界實習和就業媒合平台，以邁向產學攜手共同培育專才的終極目標。